





 I-الفيزياء:     - ضع العلامة X في الخانة المناسبة -
1- تكون الحركة مستقيمة منتظمة اذا كانت:

- هناك سرعة    - هناك قوة       - السرعة ثابتة       - السرعة متزايدة          - متناقصة

2- في الحركة المستقيمة المنتظمة يكون شعاع السرعة
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- في نفس اتجاه الحركة                       – عكس اتجاه الحركة

3- في الحركة المستقيمة المنتظمة يكون شعاع تغيرالسرعة
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- في نفس اتجاه الحركة          – عكس اتجاه الحركة          - معدوم

4- في الحركة المستقيمة المنتظمة يكون شعاع القوة
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- في نفس اتجاه الحركة          – عكس اتجاه الحركة             - معدوم

5- في الحركة المستقيمة المنحنية يكون شعاع السرعة
[image: image4.wmf]V
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 مماسي للمساردائما:             صحيح            خطأ
6- في الحركة المستقيمة المنحنية يكون شعاع تغير السرعة
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 مماسي للمسار دائما:    صحيح             خطأ

7- في الحركة المستقيمة المنحنية يكون شعاع القوة
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 مماسي للمسار دائما:               صحيح            خطأ

II-الكيمياء:
أ- يرمز لذرات العناصر بالرمز
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1- ماذا يمثل الرمزX ؟             ...........................................................................
2- ماذا يمثل الرمز A، وماهو اسمه؟............................................................................
3- ماذا يمثل الرمز Z ، وماهو اسمه؟...........................................................................
ب -اكتب التوزيع الالكتروني للذرات التالية:
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- ضع العلامة X في الخانة المناسبة -
ج- تكون عبارة التركيز الموليC للمحلول كمايلي:
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د- تكون عبارة التركيز الكتليt  للمحلول كمايلي:
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- وزارة التربية الوطنية


- مديرية التربية لولاية
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